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Obec Rohovládova Bělá 

Rohovládova Bělá č.p. 32, 533 43 
IČ 00274151 

Dne 23.3.2020 
 

 

Vážení spoluobčané Rohovládovy Bělé, 
 

   tak jako lidé v celé republice, Evropě i zemích daleko za hranicemi 

našeho státu, tak i my v Rohovládově Bělé se nacházíme ve velmi 

nepříjemné situaci, v boji proti šíření epidemie koronaviru. Informace o 

šíření nákazy u nás, i ve světě sledujeme s obavou a nejistotou, co nás 

všechno může potkat, zároveň opatření proti šíření koronaviru nás všechny 

do značné míry omezují v běžném životě.  

 

Jsem přesvědčen, že drtivá většina z nás, zavedená vládní opatření chápe 

jako nezbytná a respektuje je. Já osobně s nimi také plně souhlasím, vidím 

zde však jeden celkem značný problém. Účinnost vydaných opatření 

velkou měrou snižuje nenošení ochranných pomůcek ve veřejných 

prostorách, zejména roušek. Účinnost těch nejobyčejnějších roušek je cca 

50 % v tom, že se nenakazím, nebo že nenakazím někoho jiného. S diskusí 

odborníků v médiích vyplývá, že pokud bychom nosili roušky, epidemie 

rychle opadne. Problém je v tom, že ochranné pomůcky jsou v současné 

době velmi obtížně dostupné.  

 

Proto jsme dnes nechali vyrobit u šikovných švadlen z naší obce několik 

roušek, kterými vybavíme nejrizikovější občany. Jedná se především o 

zdravotníky, prodavače v obchodech, hasiče, pracovníky obce a seniory ve 

věku nad 70 let. Desinfekce na ruce by měla být k dostání v tomto týdnu 

v místní lékárně. 

 

Vážení občané, obracím se na Vás s následující výzvou: 

1) Respektujte nařízení vlády 

2) Do obchodů, na úřad, na poštu, k lékaři a jiných veřejných prostor, 

choďte pouze v nejnutnějších případech, při tom si chraňte ústa a 
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nos rouškou, nebo respirátorem. Kdo nemá roušku použije např. 

šátek. 

3) Používejte desinfekční prostředky. 

4) Volný čas můžete trávit např. vycházkami do přírody, nebo prací na 

zahrádkách. Při tom dodržujte náležitý odstup od ostatních. 

5) Zachovejte klid a optimismus, vše bude brzy jako dřív. 

 

Dále Vás informujeme : 

 

Úřední hodiny obecního úřadu byly omezeny do odvolání následovně: 

Pondělí od 15 do 17 hodin 

Středa od 14:30 do 15:30 hodin 

 

V případě potřeby volejte, nebo pište : 

Poplatky, ověřování podpisů, trvalý pobyt, hřbitov - vyřizuje Ing. Lenka 

Černá, telefon 466 952 549, e-mail lcerna@rohovladovabela.cz 

Ostatních záležitosti vyřizuje starosta Ing. Václav Fišer, telefon 
724 189 550 , nebo e-mail obec@rohovladovabela.cz 
 

Obecní úřad zajišťuje pomoc seniorům při nákupu potravin a léků. Tato 

služba je určena pro lidi osamělé, pomoc se týká pouze základních potravin 

a léků. Objednávky vyřizuje paní Černá nebo starosta. 

 

Praktická lékařka MUDr. Vyleťalová tel. 770 660 235, dětská lékařka MUDr. 

Hlaváčková tel. 602 850 386 a lékárna tel. 602 647818, omezily provoz. 

Návštěvu si lze dohodnout na uvedených číslech. 

 

Aktuální informace sledujte na www.rohovladovabela.cz 

 

Velké poděkování a uznání si zaslouží všichni zdravotníci, záchranáři,  

prodavačky, řidiči a další, kdo pracují v přímém kontaktu s veřejností. 

 

Běláci držme se, společně to zvládneme. 

Za obec Rohovládovu Bělou, Václav Fišer – starosta obce 

mailto:lcerna@rohovladovabela.cz
http://www.rohovladovabela.cz/

